

# Монологи с физ.-тех.ом!



СОЛНЦУС С ТОЙ-  
-ЖИЗНЬ БЫЛА ХУНЕ,  
НО ЗАТО БЫЛА  
УВЕРЕННОСТЬ В  
ЗАВТРАЩЕМ  
ДНЕ!

Ничто не обходится так дорого, как дешевые удовольствия.

**ЗАГАДКИ**  
Между ножек без застежек.  
(Без слов)  
Яйцедробящий напиток.  
(Coca Cola)

Привет, красавчик! Колонны у тебя что надо, не проснешься!  
Зовут-то как? На «Ф» начинается на «Х» кончается! Ничё не перепутан? Может поменять имя-то? А то тех, да тех, а может, ты этих хочешь! Ты вокруг-то посмотри! Тёплый фак, строем фак, электро и радио и то фак. Давай и ты будешь ТЕХ-ЭТИХ ФАК!

Ну, всё, бегу, мне опять в ночную смену, увидимся, ты же знаешь, мы тут рядом!



Как утверждают Российские археологи, найденное в условиях мерзлоты мясо мамонта можно есть, обнаруженный рядом спирт можно пить, а с найденными поблизости женщинами —

Проверено  
Всем. Честное слово!

...И вот стоишь ты, с лысиной читая...  
Да. Вот уже пятьдесят лет физтехи (и не только) толпятся у стены (разной), читая свежий номер «Физико-техника». Будь то первоапрельский или (что смешнее) официальный выпуск.  
Наш факультет проплыл через в основном построенный социализм, через преддверие коммунизма и через еще более развитый социализм, через войны и реформы, оказался в недоразвитом капитализме и тем не менее жив. И выпускает регулярную(!) стенгазету!!!).  
Этого не понять нефизтеху. Это почти само собой разумеется для физтеха. Потому что «Физико-техника» жил, жив и всех еще переживёт.  
Потому что до сих пор уму.. умуд.. умудренные жизнью и её опытом слегка лисоватые и слегка инженеры приходят в Редакцию и выпускают очередной номер студенческой стенгазеты.  
Потому что Редакционная корова, наш символ, это не только крыльшки творческого полета, но и кое-какие надзор.  
Потому что Член Редакции «Физико-техника» — это на всю оставшуюся жизнь.  
Это карма.  
Для нас — к счастью.  
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ФИЗТЕХ!!!

После того, как Дума запретила импорт спирта в Россию, избиратели потребовали от народных избранников срочно запретить его экспорт.

Следы исчезнувшей цивилизации Майя обнаружили недавно американские учёные на платье Моники Левински.

## МОНОЛОГИ С PHYS ТЕХОМ!

Здорово, братан! Да ты я вижу весь на понтах... Чего у вас тут, стрелка? Делите чего или не поделили? Опять с ураном проблемы?

Слыхал, ваши на границе лоханулись, уран спрятали, а то, что сами светятся забыли...

Ладно, не..., науку мы уважаем. Самы кого хотим научим и про счетчик понимаем, и сборки-разборки слова не чужие.

А уж детей точно, только к вам. Армия им ни к чему, оружия и дома полно. Мат-анализу с детства научены, а если что и с анал-мехом разберутся, паяльник то в руках держать умеют. А уж по части дозы отмерять, полный ажур.

В общем, жди, братан, сростёмся!

Зураб Церетели решил отлит увеличенную копию знаменитого «Царь-колокола» для своей новой скульптурной композиции «Ехали на тройке с бубенцами»

### ЛИСТА ПОЖЕЛЕНИЕ ГАЗЕТЫ

Почин селян узбекского колхоза «Красный хлопок» собрать за сезон на 100 кг продукции больше плановой каждому сборщику подхвачен коллективом шахты «Красный уголь», а затем и всеми гольщиками страны.

В движение вились рабочие каменоломни «Оружие пролетариата», а через неделю и вся горнодобывающая отрасль.

Металлурги страны не остались в стороне и узвили сверхнормативное предложение хлопкоробов.

(Газета «Ленинским галсом», 1.04.38)

### МЫ-ПУШКИНУ

После Юбилея Физтеха до дня рождения Александра Сергеевича ничего не осталось...